

お詫びと訂正

『ゴダール伝』（第1刷）に誤りがございました。該当箇所は、以下のようになります。心からお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

みすず書房

（誤）

247頁下段1行　う企画があつた八〇年代初頭である。ゴダールがラカンに直

―下段4行　接的な関心を抱かないのは、自己の想像イマジナリー的な統一性の欺瞞的

う企画があつた八〇年代初頭である。⁽⁴⁾ゴダールがラカンに直
かつ偽りの根拠として映像をとらえるという、ラカンの映像

（正）

247頁下段1行　う企画があつた八〇年代初頭である。⁽⁴⁾ゴダールがラカンに直

―下段3行　接的な関心を抱かないのは、自己の想像イマジナリー的な統一性の欺瞞的

かつ偽りの根拠として映像をとらえるという、ラカンの映像